#### Доклад (текстовая форма доклада)

#### Куташова Анна Петровна

Ф.И.О. руководителя муниципального образования области (городского округа, муниципального района

#### Муниципальный район «Красногвардейский район»

Официальное наименование муниципального образования области (городского округа, муниципального района)

о достигнутых значениях ключевых показателей эффективности деятельности управленческих команд органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Белгородской области за 2022 год

#### Муниципальный район «Красногвардейский район»

Официальное наименование муниципального образования области (городского округа, муниципального района)



#### ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 00e017ae3fd902051545fa0db9acdd7697 Владелец Куташова Анна Петровна Действителен с 05.04.2022 по 29.06.2023

Дата 13 апреля 2023 г.

#### 1. Общие сведения о муниципальном образовании области

Красногвардейский район образован в 1928 году, в современных границах существует с 4 марта 1964 года. Административный центр – город Бирюч.

Красногвардейский район расположен на юго-востоке Белгородской области, на южных склонах Средне-Русской возвышенности. Протяженность территории с запада на восток - 42 км, с севера на юг - около 70 км. Граничит с Алексеевским, Валуйским, Новооскольским городскими округами и Красненским, Вейделевским, Волоконовским районами.

Территория района насчитывает 1762,6 кв.км. По его территории проходит участок Юго-восточной железной дороги, на котором находятся 2 железнодорожные станции. Район полностью газифицирован.

В районе 87 населенных пунктов, на их основе сформировано 15 муниципальных образований, в том числе 14 сельских поселений..

Среднегодовая численность населения района составляет 31,818 тыс. человек, из которых 78% (24,766 тыс. человек) проживают в сельской местности и 22 % (7,052 тыс. человек) – в городской.

## 2. Информация о действующих нормативных правовых актах, регламентирующих проведение мониторинга и оценки достигнутых значений КПЭ управленческих команд ОМСУ

Достигнутые значения показателей работы органов местного самоуправления муниципального района «Красногвардейский район» по основным социально-экономическим направлениям деятельности разработаны в соответствии с постановлением Губернатора Белгородской области от 30 июля 2021 № 86 «О мониторинге и оценке достигнутых значений ключевых показателей эффективности деятельности управленческих команд органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Белгородской области»

В Докладе приведены утвержденные показатели эффективности деятельности управленческих команд органов местного самоуправления Красногвардейского района за отчетный 2022 год. Расчет показателей произведен на основании утвержденных методик и инструкций, с использованием официальных статистических данных.

Цели и задачи деятельности органов местного самоуправления Красногвардейского муниципального района определены с учетом Стратегии социально-экономического развития Красногвардейского района на период до 2025 года.

Результаты мониторинга эффективности деятельности управленческих команд органов местного самоуправления позволяют определить зоны, требующие приоритетного внимания управленческих команд органов местного самоуправления, сформировать перечень мероприятий по повышению результативности деятельности управленческих команд органов местного

самоуправления, а также выявить внутренние ресурсы для повышения качества и объема предоставляемых населению услуг.

Администрация Красногвардейского района в своей деятельности руководствуется основными программными направлениями, определенными Президентом Российской Федерации, Правительством Российской Федерации и Губернатором Белгородской области по развитию экономического потенциала и социальной сферы, обеспечению устойчивого развития экономики, стабилизации финансово-экономической ситуации.

#### 3. Анализ эффективности деятельности управленческой команды ОМСУ за отчетный год

Ведущее место в экономике района занимают промышленное производство и сельское хозяйство. Промышленными предприятиями являются: ООО «Тульчинка.RU», ОАО «Ливенский комбикормовый завод», ЗАО «Мясной двор», ООО «Домат-Д», ОАО «Машиностроитель», кирпичный завод ООО «Красная Гвардия», ООО «Ключанское». Ими выпускаются молочная продукция, комбикорма, мясо и субпродукты, плодоовощные консервы, оборудование и запасные части, кирпич. Сельскохозяйственная продукция представлена зерновыми культурами, подсолнечником, сахарной свеклой, молоком, мясом свиней и крупного рогатого скота.

Из полезных ископаемых в районе встречаются: кирпичные, гончарные, огнеупорные и тугоплавкие глины. Имеются месторождения мергелей, мела и песка, которые используются в народном хозяйстве.

Красногвардейский район имеет достаточный природно-ресурсный, трудовой, инвестиционный, инфраструктурный и экономический потенциал, который определяет перспективы дальнейшего развития.

В 2022 году в Красногвардейском районе обеспечено увеличение промышленного и сельскохозяйственного производства, объема строительных работ, сохраняется стабильная ситуация на рынке труда.

На территории муниципального района функционирует множество хозяйствующих субъектов, которые имеют свои цели задачи в использовании ресурсов заинтересованы Крупные территории. сельскохозяйственные предприятия района осваивают новые технологии, современную технику, благодаря чему высвобождаются работники, поэтому развитие малого бизнеса играет важнейшую роль в экономике района.

Малое и среднее предпринимательство — это сектор бизнеса, во многом определяющий темпы экономического роста, состояния занятости населения, структуру и качество выпускаемой продукции, поэтому его развитию в районе уделяется серьезное внимание.

Сегодня малый бизнес обеспечивает работой около 3,5 тысяч человек и занимает устойчивые позиции в таких сферах экономики как торговля, общественное питание, строительство, предоставление платных и бытовых услуг. Большим спросом у населения пользуются услуги парикмахерских, ремонта одежды и обуви, станций техобслуживания автомобилей, выполнение

ремонта и отделочных работ жилья, транспортные услуги, развивается придорожный сервис.

### 4. Анализ сферы деятельности (отрасли) «Специфические КПЭ»

#### КПЭ № 1 «Уровень доверия к власти»

На основании результатов социологического исследования, проводимых АНО «Консалтинговое агентство социального мониторинга и массовых государственной коммуникаций» В рамках реализации программы Белгородской области «Обеспечение населения Белгородской области информацией приоритетных направлениях региональной политики», утвержденной постановлением Правительства Белгородской области от 16 декабря 2013 года № 511-пп показатель Красногвардейского района составил 1,08, против 1,10 за 2021 год.

#### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Показатель «Уровень доверия к власти» сформирован из 6 критериальных показателей:

- 1. Уровень доверия Президенту;
- 2. Уровень доверия ВДЛ;
- 3. Доля граждан, положительно оценивающих состояние межконфессиональных отношений;
- 4. Доля граждан, положительно оценивающих состояние межнациональных отношений;
  - 5. Количество протестных акций;
  - 6. Количество участников протестных акций.
- В 2022 году данный КПЭ составил 1,08 при нормативе 1. По итогам проведенных в 2022 году социологических опросов уровень доверия Президенту РФ в Красногвардейском районе составил 88 % (1,24), уровень доверия ВДЛ 75 % (1,07).

Выше нормативов показатели «Доля граждан, положительно оценивающих состояние межконфессиональных отношений» — 92 % (1,09), «Доля граждан, положительно оценивающих состояние межнациональных отношений» — 92 % (1,09).

#### Пояснения по КПЭ

В отчётном году в целом общественно-политическая ситуация на территории Красногвардейского района оставалась стабильной. Администрацией муниципального района продолжена работа по совершенствованию системы управления и взаимодействию органов власти с

населением, развитию различных форм общественного самоуправления, участию в конкурсах различного уровня на соискание грантовой поддержки. Регулярно в СМИ, в социальных сетях освещались вопросы реализации нацпроектов, программ и проектов, инициированных на федеральном и региональном уровнях, достижений района. Проводились мероприятия, направленные на укрепление межнациональных и межконфессиональных отношений. В дальнейшем планируется:

- проведение на территории городского и сельских поселений района Дней сел, Дней улиц, культурно-массовых мероприятий;
- проведение регулярных встреч представителей местной власти с населением, в том числе в формате «прямых линий» в социальных сетях;
- проведение субботников по благоустройству территорий с привлечением активистов ТОС, старост, представителей общественных объединений, трудовых коллективов;
- участие в конкурсах различного уровня на соискание грантовой поддержки;
- проведение отчетов глав администраций поселений с участием главы администрации района и иных должностных лиц;
- освещение в СМИ, в социальных сетях достижений района, деятельности органов местного самоуправления, направленной на создание благоприятной среды для жителей района, реализации национальных проектов социально-экономических программ и проектов.

#### «Уровень экономического развития»

На протяжении последних лет район наращивает свой экономический потенциал.

Экономика района развивается за счет роста объемов производства крупных сельскохозяйственных и промышленных предприятий, а также за счет развития малого бизнеса.

В районе зарегистрировано 1075 субъектов всех видов деятельности и собственности (312 – юридических лиц и 763 – индивидуальных число наиболее предпринимателей). В крупных ИЗ них сельскохозяйственных предприятий, 3 строительных организации, промышленных предприятия и широкая сеть предприятий малого бизнеса, которые вносят существенный вклад в экономику и социальное развитие района.

За 2022 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по кругу крупных и средних предприятий увеличился на 11,1 % к уровню предыдущего года и составил 24635 млн рублей. На вид деятельности «сельское хозяйство» приходится 51,5 % (12680 млн руб.) от общего объема отгруженных товаров. На долю «обрабатывающие производства» приходится 38,4 % или 9452,5 млн руб., на долю «строительство» – 2,9% (720 млн руб.).

Промышленность района представлена следующими предприятиями: ООО «Тульчинка.RU» (молочный завод), ОАО «Ливенский комбикормовый завод», ЗАО «Мясной двор», ООО «Красная Гвардия» (кирпичный завод), малыми предприятиями ОАО «Машиностроитель», ООО «Домат-Д» (консервный завод). Перерабатывающими предприятиями произведено — 9,3 тысяч тонн спредов, 40 тонн масла животного , 21 млн условных банок консервов, 225 тыс. тонн комбикормов, 9,8 тыс. тонн мяса и субпродуктов, 53 млн условных кирпичей.

За 2022 год всеми категориями хозяйств произведено сельскохозяйственной продукции на сумму более 20 млрд рублей. Годовой прирост в пределах 6%.

Сельхозтоваропроизводителями района получено более 180 тыс. тонн зерновых и зернобобовых культур при средней урожайности 53,7 ц/га, 64,8 тыс. тонн сахарной свеклы при урожайности 406,9 ц/га, 35,6 тыс. тонн подсолнечника при средней урожайности 33,0 ц/га.

Валовое производство молока превысило 111 тыс. тонн, произведено 80 тысяч тонн мяса, из них 76 тыс. тонн составляет мясо свиней.

Существенную роль в функционировании и развитии экономики играют инвестиции. По статистическим данным в 2022 году объем инвестиций в основной капитал предприятий и организаций района за счет всех источников финансирования составил 4270 млн рублей, 170% к предыдущему году. Индекс физического объема инвестиций в основной капитал составил 147%.

Особая роль в повышении инвестиционной привлекательности района отводится поддержке инвестиционных проектов малого и среднего бизнеса, направленных на импортозамещение в аграрном секторе, в сфере промышленного и социального предпринимательства.

Одной из приоритетных задач является повышение уровня доходов и занятости населения. Из года в год наблюдается рост заработной платы работников крупных и средних предприятий района, в 2022 году в среднем по району заработная плата увеличилась на 18,6 % к предыдущему году, в сельском хозяйстве - на 19,5 %. Следует отметить, что задолженности по выплате заработной платы предприятия района не имеют.

Уровень безработицы остался на уровне предыдущего года 0,55% от экономически активного населения.

Всего за 2022 год в районе создано 243 новых рабочих мест.

В целях содействия развитию конкуренции актуализированы перечень товарных рынков и план мероприятий («дорожная карта») по содействию развитию конкуренции в Красногвардейском районе (распоряжение администрации района от 22 февраля 2022 года № 186). Перечень включает 41 товарный рынок по 9 направлениям, по которым сформирован комплекс мероприятий по содействию развития конкуренции и определены 52 ключевых показателя развития конкуренции.

КПЭ № 2 «Доля выявленных правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, правоустанавливающие документы на которые оформлены до дня вступления в силу Федерального закона от 21 июля 1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», но права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, а также снятых с кадастрового учета ранее учтенных объектов»

#### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Мониторинг КПЭ осуществляется с 2022 года. За 2022 год значение показателя составило 29,5 %, при целевом показателе - 20 %.

#### Описание целевого значения КПЭ

По состоянию на 01.01.2022 года, в Единый государственный реестр недвижимости на территории района внесено 7198 ранее учтенных объектов.

В 2022 году был отработан 2121 ранее учтенный объект. Проведение работ с ранее учтенными объектами можно разделить на 3 направления:

- снятие объектов с кадастрового учета дублирующих объектов и объектов, прекративших свое существование. Всего снято 1823 объекта;
- внесение сведений о правообладателе. За год было выявлено и внесено сведений в ЕГРН о 30 правообладателях;
- регистрация права собственности по инициативе граждан или ОМСУ. Зарегистрировано 268 объектов. Так, в рамках Федерального закона РФ от 30 июня 2006 года № 93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества» по заявлениям ОМСУ было зарегистрировано право собственности граждан на 57 объектов.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

Выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости является одним из приоритетных направлений по наполнению Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями и важнейшей составляющей создания Национальной системы пространственных данных.

Здание, помещение или земельный участок может годами стоять на кадастровом учете, но государству ничего не известно о его собственнике, поскольку правообладатель не установлен. Такие владельцы недвижимого имущества, в свою очередь, не могут им распорядиться — продать, подарить или сдать в аренду.

Для повышения показателя необходимо регулярно размещать информацию по данному вопросу в СМИ и на официальном сайте ОМСУ, усилить работу с ГУП Белгородской области «Белоблтехинвентаризация», нотариусами, органами ЗАГС.

#### КПЭ № 3 «Содействие развитию конкуренции»

#### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Показатель рассчитывается министерством экономического развития и промышленности Белгородской области по методике, утвержденной приказом от 16 мая 2022 года № 142-пр.

За 2022 год значение показателя составило 10,84 балла, что выше уровня предыдущего года на 2,56 балла.

Красногвардейский район в отчетном году поднялся с девятнадцатого на вторую строку рейтинга администраций муниципальных районов и городских округов области по данному показателю.

Рост показателя в сравнении с 2022 годом связан с включением в перечень рынков дополнительных товарных рынков, не предусмотренных Стандартом: рынок нестационарных и мобильных торговых объектов, рынок услуг общественного питания и бытового обслуживания, рынок производства летательных аппаратов, рынок производства кормов для животных, рынок продукции пчеловодства.

#### Описание целевого значения КПЭ

В целях улучшения конкурентной среды на рынках товаров, работ, услуг Красногвардейского района в соответствии с Национальным планом развития конкуренции в Российской Федерации на 2021-2025 годы, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 02 сентября 2021 года № 2424-р, стандартом развития конкуренции в субъектах Российской утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации, от 17 апреля 2019 года № 768-р, постановлением Губернатора Федерации Белгородской области от 30 декабря 2021 года № 80 «Об утверждении перечня товарных рынков и плана мероприятий по содействию развитию конкуренции в Белгородской области на 2022-2025 годы», актуализированы товарных рынков для содействия развитию конкуренции в Красногвардейском районе (далее – перечень товарных рынков) и план мероприятий («дорожная карта») по содействию развитию конкуренции в Красногвардейском районе на 2022 – 2025 годы (далее – муниципальный план мероприятий).

Целью муниципального плана мероприятий является реализация эффективной конкурентной политики, способствующей формированию благоприятной среды для развития предпринимательства и добросовестной конкуренции между хозяйствующими субъектами в отраслях экономики района в интересах потребителей товаров, работ, услуг.

В феврале 2022 года принято распоряжение администрации Красногвардейского района №186 «Об утверждении перечня товарных рынков и плана мероприятий по содействию развитию конкуренции в Красногвардейском районе на 2022 – 2025 годы».

Для достижения цели разработан комплекс мер, включающий:

- 31 системных мероприятия, направленных на организационнометодическое обеспечение реализации Стандарта, на развитие конкурентной среды малого и среднего предпринимательства, снижение административных барьеров, оптимизацию процедур корпоративных закупок, развитие конкуренции в социальной сфере;
- 113 мероприятий, направленных на развитие конкуренции на 41 товарных рынках Красногвардейского района, в т.ч. на увеличение количества хозяйствующих субъектов частного сектора на рынке, повышение качества товаров, работ и услуг, снижение административных барьеров, оптимизацию процедур муниципальных закупок, совершенствование процессов управления объектами муниципальной собственности, развитие муниципальных рынков, повышение уровня информированности субъектов предпринимательской деятельности и потребителей товаров, работ, услуг о состоянии конкурентной среды и деятельности по содействию развитию конкуренции.

Определены целевые значения по 6 ключевым показателям развития конкуренции, характеризующие выполнение системных мероприятий и по 52 ключевым показателям развития конкуренции на товарных рынках района.

За 2022 год значение показателя составило 10,68 балла, при целевом значении 11 баллов.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

В рамках мероприятий по содействию развития конкуренции ведется работа по реализации системы антимонопольного комплаенса в администрации Красногвардейского района. Разработан и утвержден комплекс нормативно правовых актов по организации системы антимонопольного комплаенса и профилактике нарушений антимонопольного законодательства.

Нарушений антимонопольного законодательства администрацией района допущено не было.

За 2022 год мероприятий по снижению рисков антимонопольного администрации Красногвардейского района выполнены в полном объеме.

Достигнуты все целевые значения ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса администрации Красногвардейского района.

## КПЭ № 4 «Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства»

#### КПЭ в отчетном периоде и его динамика

По данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, составила в 2022 году 47292,2 рублей. Рост в сравнении с предыдущим годом составил 118,8%.

средней заработной платы по основным следующую динамику: сельское хозяйство 52669,9 руб. (119,5%),руб. обрабатывающие 50077,5 производства (129,7%),обеспечение электроэнергией, газом, паром 46152,9 руб. (111%), торговля оптовая и розничная 34128,2 руб. (114%), образование 36531,1 руб (109,9%), деятельность в области здравоохранения и социальных услуг 36696,4 руб. (110,2%), деятельность в области культуры и спорта 35799,3 руб. (114,5%).

### **Характеристика мер,** с помощью которых удалось улучшить значение КПЭ

Во исполнение постановления Губернатора области от 31 мая 2021 года №185-пп «О мерах по повышению уровня заработной платы», Майских Указов Президента РФ, проведен комплекс мероприятий по доведению уровня заработной платы до установленного уровня на коммерческих предприятиях и в бюджетной сфере.

В соответствии со ст. 134 Трудового кодекса РФ «Обеспечение повышения уровня реального содержания заработной платы» руководителям предприятий и организаций разосланы рекомендации разработать порядок индексации: принять соответствующий ЛНА, или прописать порядок в коллективном договоре, и (или) включить положения в трудовой договор и произвести индексацию заработной платы на уровень инфляции в 2022 году.

В районе действует Координационный совет при главе администрации района по обеспечению роста заработной платы работникам предприятий всех форм собственности.

За отчетный период проведено 11 заседаний, на которых было заслушано 107 работодателей, из них 19 руководителей организаций и 81 ИП.

По вопросу роста заработной платы заслушано 58 субъектов, по легализации трудовых отношений -28,6 по легализации предпринимательской деятельности -6, по задолженности по налогам - 15.

По результатам работы Координационного совета индивидуальными предпринимателями заключено 354 дополнительных соглашения по росту заработной платы.

Задолженности по выплате заработной платы за отчетный период не выявлено.

#### Описание пелевого значения КПЭ

За 2022 год значение целевого показателя 42838,4 рублей выполнено на 110,4~%.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

В соответствии с основными направлениями социально-экономического развития района, в целях повышения социальной защищенности работников предприятий и организаций, эффективности принимаемых мер по повышению уровня оплаты труда приоритетной задачей остается проведение работы по исполнению в рамках постановления Правительства Белгородской области от 31 мая 2021 года №185-пп «О мерах по повышению уровня заработной платы» следующих мероприятий:

- принятие мер по обеспечению повышения заработной платы работников производственных видов экономической деятельности до целевых показателей;
- обеспечение проведения ежемесячного мониторинга предприятий и организаций, а также индивидуальных предпринимателей внебюджетного сектора экономики района, среднемесячная заработная плата работников которых по итогам прошедшего года составила менее установленных целевых показателей;
- организация системной работы Координационного Совета при главе администрации района по обеспечению роста заработной платы работникам предприятий всех форм собственности.

Обеспечение исполнения Указов Президента по доведению уровня заработной платы в бюджетной сфере.

### КПЭ № 5 «Объем инвестиций в основной капитал (без субъектов малого предпринимательства и параметров неформальной деятельности)»

#### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

За 2022 год темп роста объема инвестиций в основной капитал (без субъектов малого предпринимательства и параметров неформальной деятельности) к уровню предыдущего года составил 150,2 %, в 2021 году он составлял 104,5 %

#### Описание пелевого значения КПЭ

За 2022 год темп роста объема инвестиций в основной капитал (без субъектов малого предпринимательства и параметров неформальной деятельности) превысил целевой показатель (104,3%) на 45,9 процентных пунктов.

Администрацией района проводится целенаправленная работа по созданию благоприятного инвестиционного климата. В районе работает экспертная комиссия по рассмотрению инвестиционных проектов, разработана и реализуется дорожная карта внедрения Стандарта деятельности органов

местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в районе.

В рамках мероприятий дорожной карты: обеспечено наличие каналов прямой связи инвесторов и руководства муниципального образования для оперативного решения, возникающих в процессе инвестиционной деятельности, проблем и вопросов; постоянно проводится актуализация и размещение перечня оказываемых муниципальных услуг и административных регламентов на официальном сайте органов местного самоуправления (ОМСУ) района и общероссийском портале государственных услуг; на сайте ОМСУ района размещен и постоянно актуализируется реестр инвестиционных площадок, пригодных для осуществления предпринимательской деятельности и размещения производств, паспорта депрессивных площадок, инвестиционный паспорт района.

На территории района реализуются и планируются к реализации 28 инвестиционных проектов, общей проектной стоимостью 33,1 млрд руб.

Наиболее крупные инвестиционные проекты:

- строительство МТФ АО "Самаринское";
- создание центра производства ферментов ООО «Биотехнлогии будущего»;
  - создание летательных аппаратов ООО «Транспорт Будущего»;
- строительство таунхаусов и коттеджного поселка на территории НОЦ «Бирюч».

За 2022 год для реализации инвестиционных проектов в реальном секторе экономики предоставлено 15 земельных участков, общей площадью 1,263 га. Введено в эксплуатацию 9 объектов реального сектора экономики, общей площадью 200,2 тыс. кв. м. и 65 объектов в сфере жилищного строительства, общей площадью 15059 кв. м. В рамках проектного управления реализуется 75 проектов различной направленности.

По статистическим данным объем инвестиций в основной капитал предприятий и организаций района с учетом средств единых заказчиков в 2022 году составил 4517,4 млн рублей, что на 70 % больше показателя предыдущего года. При этом частные инвестиции составили 88%. Наибольший объём вложений в основной капитал осуществлялся предприятиями компании «Эфко», АО «Самаринское», АО «АПК «Бирюченский».

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

С целью привлечения потенциальных инвесторов необходимо продолжить реализацию таких мероприятий, как:

- сопровождение проектов в режиме «одного окна»;
- актуализация информации об имеющихся на территории района инвестиционных площадках, промышленном парке «Комбинат»;
  - обеспечение предоставления муниципальных гарантий;

- активное сотрудничество с АО «Корпорация «Развитие» Белгородской области и АНО «Агентство стратегических инициатив» по продвижению новых проектов;
- проведение на постоянной основе разъяснительной работы с предприятиями и организациями по вопросам отражения в статистической отчетности объемов инвестиций.

### КПЭ № 6 «Воспроизводство плодородия почв за счет применения органических удобрений»

#### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

За 2022 год целевое значение достигнуто, как и в предыдущем году, и составило 100%.

### **Характеристика мер,** с помощью которых удалось улучшить значение КПЭ

Показатель выполнен в полном объеме за счет функционирования животноводческих комплексов предприятий компании "Агро-Белогорье", АО "АПК "Бирюченский", АО "Самаринское", СПК "Большевик", ООО "Агропрод". Внесение органических удобрений сельскохозяйственными предприятиями, индивидуальными предпринимателями и КФХ осуществляется согласно графика внесения.

#### Описание целевого значения КПЭ

За 2022 год общее количество внесенных в почву органических удобрений на основе отходов животноводства составило 877 тысяч тонн.

Целевое значение данного показателя 100%.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

Внесение органики способствует повышению плодородия почвы. В целях выполнения целевого показателя осуществляется контроль за соблюдением хозяйствующими субъектами регламентов внесения органических удобрений в почву, соблюдением планов-графиков. Проводится работа по замещению минеральных удобрений органическими.

КПЭ № 7 «Доля соответствующих нормативным требованиям автомобильных дорог регионального значения и автомобильных дорог в городских агломерациях с учетом загруженности (для муниципальных образований области, участвующих в отчетном году в реализации федерального проекта «Дорожная сеть» национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»)

Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика В 2022 году Красногвардейский район не участвовал в реализации федерального проекта «Дорожная сеть» национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

КПЭ № 8 «Доля территориальных зон, сведения о границах которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости, в общем количестве территориальных зон, установленных правилами землепользования и застройки, на территории муниципального образования области»

#### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Мониторинг КПЭ осуществляется с 2022 года. За 2022 год доля территориальных зон, сведения о границах которых внесены в Единый государственный реестр недвижимости, в общем количестве территориальных зон, установленных правилами землепользования и застройки, на территории Красногвардейского района составила 87,4% от доведенного целевого значения 80%. В Единый государственный реестр недвижимости внесены сведения по (семи) территориальным зонам сельских поселений (Верхнепокровское, Верхососенское, Веселовское, Марьевское, Никитовское, Новохуторное, Палатовское сельские поселения), на территории 4 (четырех) сельских поселений - более 80% (Валуйчанское, Засосенское, Стрелецкое, Утянское сельские поселения), на территории 4 (четырех) поселений - более 60% (городское поселение «Город Бирюч», Калиноское, Коломыцевское, Ливенское сельские поселения).

#### Описание целевого значения КПЭ

В соответствии с распоряжением Правительства РФ от 31.01.2017 г. №147-р (ред. от 09.09.2021) 20.07.2021 г. Губернатором Белгородской области В.В. Гладковым утверждена дорожная карта внедрения в Белгородской области целевой модели «Подготовка документов и осуществление государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав собственности на объекты недвижимого имущества». Одним из показателей целевой модели является «Доля территориальных зон, сведения о границах которых внесены в единый государственный реестр недвижимости, в общем количестве территориальных зон, установленных правилами землепользования и застройки, на территории Белгородской области» (координирование границ территориальных зон).

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

В целях увеличения доли территориальных зон, сведения о границах которых внесены в единый государственный реестр недвижимости до 100% по поселениям, доля территориальных зон в которых превышает 60-80%,

утвержден план-график работ от 14 марта 2023 года, в соответствии с которым выстроена работа координирования территориальных зон с управлением архитектуры и градостроительства Белгородской области, управлением Росреестра Белгородской области, а также разработаны механизмы устранения ошибок, выявленных в ходе постановки на кадастровый учет территориальных зон.

## КПЭ № 9 «Качество подготовки генеральных планов муниципальных образований области в части отсутствия пересечений границ населенных пунктов с землями лесного фонда»

#### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Мониторинг КПЭ осуществляется с 2022 года. В 2022 году показатель качества подготовки генеральных планов на территории Красногвардейского района в части отсутствия пересечений границ населенных пунктов с землями лесного фонда достиг целевого значения -1.

В целях подтверждения устранения отсутствия пересечения границы населенного пункта с землями лесного фонда на территории Утянского сельского поселения получено согласование с управлением лесами Белгородской области. На территориях городского поселения «Город Бирюч» и Верхнепокровского сельского поселения земельные участки, имеющие пересечения границы населенного пункта и земель лесного фонда, были исключены.

#### Описание целевого значения КПЭ

Показатель качества подготовки генеральных планов на территории Красногвардейского района в части отсутствия пересечений границ населенных пунктов с землями лесного фонда обусловлен выявлением пересечений и организацией их устранения путем внесения изменений в проекты генеральных планов на территории городского и сельских поселений муниципального образования. Отсутствие в генеральных планах городского и сельских поселений таковых пересечений свидетельствует об эффективности работы управленческой команды.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

В рамках по предупреждению пересечений границ населенных пунктов с землями лесного фонда необходимо делать упор на качество подготавливаемой проектной документации по внесению изменений в проекты генеральных планов:

- учитывать границы земель лесного фонда при разработке проектов внесения изменений в утвержденные генеральные планы городского и сельских

территорий - проводить дополнительное согласование с управлением лесами Белгородской области в части отсутствия таковых пересечений.

- проводить на постоянной основе разъяснительные работы с городским и сельскими поселениями по вопросам расширения границ населенных пунктов в целях предотвращениях их пересечений с землями лесного фонда.

#### «Уровень социального обеспечения»

В 2022 году система образования района включала в себя 48 (49 в 2021 году, 53 в 2020 году) муниципальных образовательных учреждений и 2 государственных образовательных учреждения: «Бирюченская СОШ» и техникум». Среди муниципальных «Бирючанский образовательных учреждений 18 средних, 6 основных школ, 1 начальная школа-детский сад, 19 дошкольных организаций, 4 организации дополнительного образования. По сравнению с 2021 годом сеть образовательных учреждений уменьшилась: прошла процедура «Кулешовская реорганизации МБОУ основная общеобразовательная школа» в форме присоединения к МБОУ «Валуйчанская средняя общеобразовательная школа».

Два средних общеобразовательных учреждения изменили наименования в связи с присвоением имен знаменитых земляков: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Ливенская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза А.И. Дятлова» Красногвардейского района Белгородской области, сокращенное наименование – МБОУ «Ливенская СОШ №1»; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Верхнепокровская общеобразовательная средняя школа имени Героя Социалистического Труда В.Т. Роменских» Красногвардейского района Белгородской области, МБОУ сокращенное наименование «Верхнепокровская СОШ».

Укомплектовано дошкольниками 62 группы в количестве 1009 чел. Охват детей до<u>ш</u>кольным образованием в 2022 г. составил 55%.

Число учащихся в муниципальных учреждениях по состоянию на 1 сентября 2022 года составляло 2 453 чел., в Бирюченской СОШ – 796 чел. Итого: 3249 чел. В Бирючанском техникуме – 472 чел.

В соответствии с постановлением Правительства Белгородской области в районе реализовывалась Стратегии развития образования Белгородской области «Доброжелательная школа». В рамках национального проекта «Образование» на территории района реализуются областные проекты «Поддержка семей, имеющих детей», «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Цифровая образовательная среда».

Ключевыми мероприятиями в 2022 году являлось создание 2-х центров образования «Точка роста», способствующих совершенствованию условий для повышения качества образования, расширения возможностей обучающихся в освоении учебных предметов естественнонаучной и технологической

направленностей, программ дополнительного образования естественнонаучной и технической направленностей, а также для практической отработки учебного материала по учебным предметам «Физика», «Химия», «Биология» на базе МБОУ «Верхососенская СОШ», МБОУ «Коломыцевская СОШ», Муниципального казенного учреждения «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи», Центр поддержки и развития одаренных детей «Успех» на базе Засосенской средней общеобразовательной школы.

В рамках реализации государственной программы Белгородской области «Развитие образования Белгородской области» получены 8 автобусов для перевозки детей.

Материальная база образовательных учреждений района пополнилась оборудованием и школьными автобусами на сумму более 37 млн. рублей.

В 2022 году завершен капитальный ремонт МБОУ «Стрелецкая СОШ», проведен капитальный ремонт спортивного зала МБОУ «Коломыцевская СОШ».

На территории района функционируют ОГБУЗ «Красногвардейская ЦРБ», 3 участковые больницы, 21 офис семейного врача, из них 4 городских и 17 сельских, 26 фельдшерско-акушерских пунктов, «Центр здоровья». Работает 74 врача.

Согласно приказа Министерство здравоохранения Российской Федерации от 27 апреля 2021 г. № 404н «Об утверждении порядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определённых групп взрослого населения», в отчетном году диспансеризации в районе подлежало 11928 человек работающих граждан, неработающих граждан, обучающихся в образовательных организациях по очной форме. Осмотрено 11974 человека — 100,3% от годового плана. В 2022 году профилактическому медицинскому осмотру подлежало 3685 человек, осмотрено 3724 человек — 101% от годового плана.

В результате 114 выездов врачебной бригады на ФАП осмотром охвачено 5511 человек сельского населения, в рамках профилактического осмотра и диспансеризации мобильными бригадами осмотрено 2036 человек. Обучено в Школах здоровья 7250 человек. Проведены профилактические занятия с родителями воспитанников дошкольных (11 ДДУ) и школьных образовательных учреждений (17 школ), ОГАПОУ «Бирючанский техникум» по вопросам профилактики потребления психоактивных веществ. Обучено 682 человека.

В 2022 году сфера социальной защиты населения района была представлена деятельностью управления социальной защиты населения администрации района и подведомственного учреждения МБУСОССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения Красногвардейского района».

Сотрудниками управления социальной защиты населения администрации района, штатная численность которых составляет 25 человек, были

реализованы более 40 видов различных выплат, пособий и компенсаций на общую сумму около 300 миллионов рублей, которые получили более 15,5 тысяч семей с детьми и льготных категорий граждан.

перед Основной задачей, стоящей организацией социального обслуживания остается поддержка пожилых граждан и инвалидов, которые утратили способность к самообслуживанию и нуждаются в посторонней помощи. Наиболее востребованными среди населения остаются социальные услуги на дому. В 2022 году 138 социальных работников предоставили данные услуги 961 пожилым гражданам и инвалидам. Кроме этого, 118 жителей района получили разовые социальные услуги за дополнительную плату, отделение дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов посетили 38 жителей района, услугами социального такси воспользовались 42 человека, 13 граждан обратились и получили помощь в пункте проката технических средств реабилитации, 40 семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации были охвачены социальным сопровождением.

В сфере культуры Красногвардейского района действуют 48 культурнодосуговых учреждений из них 7 центров культурного развития, 1 модельный сельский Дом культуры, 15 сельских Домов культуры 25 сельских клубов, 36 муниципальных библиотек, 2 детские школы искусств и 2 музыкальные школы, 1 краеведческий музей с двумя сельскими филиалами, 20 народных коллективов, Дом ремёсел, 2 штатных духовых оркестра.

За 2022 год было проведено 14 568 мероприятий с общей численностью посетителей 1128,42 тыс. чел. Большая часть социально-значимых мероприятий проводилась в офлайн-режиме.

Проводилась работа по реализации федеральных и областных проектов: «Творческие люди», «Волонтёры культуры», «Цифровая культура», «К соседям в гости!», «Белгородское лето».

В районе имеется 130 спортивных сооружений: крупные спортивные сооружения районного занчения: стадион «Старт» на - 500 мест, физкультурнооздоровительный комплекс «Старт», спортивный центр с плавательным в г. Бирюч, физкультурно-оздоровительный комплекс бассейном «Лиман» «Победа» в селе Ливенка, частный спортивный объект ФОК «Олимпик» с бассейном стадионом искусственным покрытием, плавательным И c спортивных сооружений-84: стрелковых плоскостных универсальных площадок – 6; спортивных залов -30; хоккейных коробок -5.

В текущем году 4 спортивных объекта прошли ресертификацию и 1 сертификацию на соответствие и были внесены во всероссийский реестр объектов спорта. Что позволяет официально проводить на их базе соревнования различного уровня.

Уровень обеспеченности граждан района спортивными сооружениями исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта»  $2020 \Gamma (\Pi \text{лан-} 91,7\% \Phi \text{акт-} 91,7\%),$   $2021 \Gamma - (\Pi \text{лан-} 91,8\% \Phi \text{акт-} 91,8\%),$ 

2022г. – (План – 91,9% Факт-91,9%),

Доля загруженности имеющихся на территории муниципального образования, в том числе в сельской местности, спортивных сооружений 88,5%.

За истекший год проведено 196 районных мероприятий. Наши спортсмены принимали участие в 90 мероприятии областного и Всероссийского уровня.

Традиционный полумарафон в городе Бирюч включен во Всероссийский календарь соревнований по легкой атлетике. В текущем году количество участников превысило 800 человек.

В районе вошло в добрую традицию материальное поощрение спортсменов добившихся высоких спортивных результатов. Так 2022 году стипендию главы администрации района получают 19 человек.

В целях морального поощрения граждан, внесших значительный вклад в развитие физической культуры и спорта в Красногвардейском районе и общественного признания их достижений, в 2022 году занесены на доску Почёта «Спортивная гордость Красногвардейского района» 12 граждан.

МКУ «УФКиС администрации Красногвардейского района» участвует в проектной деятельности.

Реализованные проекты в 2022 году:

- 1. Развитие гиревого спорта в Красногвардейском районе;
- 2. Оптимизация процесса «Оформление документов для зачисления воспитанников в МБУ «Спортивная школа Красногвардейского района».

#### Основные проблемы, выявленные в ходе анализа

Среди основных проблем в социальной сфере актуальными остаются дефицит врачей, слабый приток молодых специалистов, высокая потребность в капитальных ремонтах учреждений социальной сферы, укрепление материально-спортивной базы, потребность в строительстве детского сада в городе Бирюч.

### КПЭ № 10 «Количество граждан старше 18 лет, прошедших профилактические осмотры»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

В 2022 году достигнуто выполнение показателя «Количество граждан старше 18 лет, прошедших профилактические осмотры». Из запланированных 3685 человек профилактическими осмотрами охвачено 3724, что составило 101% от планового значения.

Согласно Приказа Министерства здравоохранения РФ от 27 апреля 2021 года №404н «Об утверждении Порядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого

населения», осуществляется проведение профилактических медицинских осмотров граждан старше 18 лет в кабинете профилактики, офисах семейных врачей, при выездах центра здоровья, на фельдшерско-акушерских пунктах. Проведена массовая информационная кампания по вопросу ответственного отношения жителей к своему здоровью.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

- 1. Составление ежемесячного пофамильного плана из групп граждан подлежащих прохождению профилактических медицинских осмотров на организованных ФАП и ОСВ.
- 2. Эффективность показали проведение мобильными бригадами профилактических медицинских осмотров взрослого населения на предприятиях города.
- 3. Проведение профилактических осмотров работников муниципальных организаций и учреждений.
- 4. Проведение профилактических осмотров прикрепленного взрослого населения семейными врачами в каждом центре врача общей практики и фельдшерско акушерских пунктах.
- 5. Проведение на постоянной основе информационной кампании с использованием СМИ (телевидение, радио, пресса, сайт больницы, социальные сети).

### КПЭ № 11 «Количество граждан, старше 18 лет прошедших диспансеризацию»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Из запланированных 11928 человек диспансеризацию прошли 11974 жителей, что составило 100,3 %.

Согласно Приказа Министерства здравоохранения РФ от 27 апреля 2021 года №404н «Об утверждении Порядка проведения профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения», осуществляется проведение диспансеризации определенных групп взрослого населения в кабинете профилактики, офисах семейных врачей, при выездах центра здоровья, на фельдшерско-акушерских пунктах. Проведена массовая информационная кампания по вопросу ответственного отношения жителей к своему здоровью.

Также достижению показателя способствовало проведение информационной кампании по вопросу ответственного отношения к своему здоровью, повышения мотивации к профилактическим мероприятиям, активное приглашение на диспансеризацию семейным врачом, фельдшерами

ФАП, медицинскими сестрами офисов семейных врачей с использованием корпоративной мобильной связи.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

- 1. Проведение диспансеризации ежедневно, в том числе в вечернее время и выходные дни, с 08.00 до 20.00 часов, в субботу и воскресенье с 8.00 до 15.00 часов.
- 2. Проведение обследования на базе кабинета медицинской профилактики поликлиники ОГБУЗ «Красногвардейская ЦРБ».
- 3. Эффективно проведение диспансеризации взрослого населения с помощью Центра здоровья, путем выезда в отдаленные населенные пункты.
- 4. Проведение диспансеризации взрослого населения работников муниципальных организаций и учреждений.

Проведение информационной кампании в средствах массовой информации (телевидение, радио, пресса, сайт больницы, социальные сети).

### КПЭ № 12 «Выполнение плана профилактических прививок, включенных в национальный календарь»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

В 2022 году запланировано привить 9537 человек, привито 9567 человека, что составило 100,3 %, при целевом значении не менее 98 %. В соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 21.03.2014 г. № 125н «Об утверждении национального календаря профилактических прививок и календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям».

#### Характеристика мер, с помощью которых удалось улучшить значение КПЭ

План профилактических прививок, включенный в национальный календарь, в 2022 году перевыполнен за счет вакцинации против гриппа, как профилактической меры защиты от вирусной инфекции, а так же граждан прибывших из Украины.

Проведение масштабной информационной прививочной кампании по вакцинации в средствах массовой информации.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

1. Проведение масштабной информационной кампании по вакцинации.

2. Проведение иммунизации пневмококковой вакциной взрослых старше 50 лет, страдающих хронической обструктивной болезнью легких и бронхиальной астмой.

## КПЭ № 13 «Доля работающего населения, не вошедшего в план профилактических прививок, прошедшего вакцинацию против гриппа, за счет работодателей»

#### Пояснения по показателю

Вакцинация в 2022 году населения Красногвардейского района за счет работодателей не проводилась в связи с отсутствием на фармацевтическом рынке вакцины от гриппа.

#### Перечень мер, планируемых для улучшения данного показателя

- Проведение масштабной информационной кампании по вакцинации в средствах массовой информации, при помощи выездов на предприятия Центра здоровья и массовой агитации.
- Проведение иммунизации гриппозной вакциной взрослых старше 50 лет, страдающих хронической обструктивной болезнью легких и бронхиальной астмой.
- Активное привлечение работодателей к приобретению противогриппозной вакцины.

# КПЭ № 14 «Удельный вес численности обучающихся по основным образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, участвующих в олимпиадах и конкурсах различного уровня»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Значение КПЭ в 2022 году при плановом значении 0,005 составило 0,004 %, что ниже целевого значения (показатель выполнен на 80%).

#### Пояснения по показателю

Показатель рассчитывается министерством образования Белгородской области: количество участников регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников от общего количества участников регионального этапа в 2022 году составило 6 человек из 1373 участников. В 2023 году работа по привлечению обучающихся к участию в олимпиадах и конкурсах будет продолжена за счет организации дополнительных занятий с обучающимися в

общеобразовательных учреждениях района.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

Для улучшения показателя с 1 ноября 2022 года на базе МБОУ «Засосенская СОШ» открыт Центр поддержки и развития одаренных детей «Успех».

Основными направлениями работы Центра поддержки и развития одаренных детей стали: выявление одаренных детей, показавших высокие результаты в учебной и внеучебной деятельности; организация взаимодействия образовательных организаций, объединений, осуществляющих работу с одаренными детьми; подготовка обучающихся к участию в олимпиадах, интеллектуальных конкурсах, научно-практических конференциях различного уровня; организация взаимодействия школ по развитию одаренных детей; проведение для одаренных детей мероприятий, направленных на развитие их социально-психологическую самоопределение адаптацию, личности, повышение доступности услуг сфере образования самореализацию; В (естественнонаучное, физико-математическое, социально-гуманитарное направления).

КПЭ № 15 «Доля выпускников (обучающиеся 9 классов) общеобразовательных организаций муниципального образования области, поступивших на программы среднего профессионального образования в профессиональные образовательные организации и образовательные организации высшего образования, расположенные на территории Белгородской области»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Показатель в 2022 году составил 59,72%, при плановом 59,4%. В 2021 году данный показатель составлял 63,98%. Значение целевого показателя достигнуто.

#### Пояснения по показателю

Реализация мер, направленных на улучшение показателя, будет продолжена в соответствии с муниципальной программой «Развитие образования Красногвардейского района», утвержденной постановлением администрации Красногвардейского района Белгородской области от 6 апреля 2015 года № 31, одним из приоритетов которой определены профессиональная ориентация и профессиональная подготовка школьников. В 2023 году планируется увеличение показателя за счет проведения профориентационной работы на основе сотрудничества общеобразовательных учреждений с

учреждениями СПО Белгородской области. Также регулярно организовываются экскурсии учащихся в профессиональные образовательные организации, в том числе ВУЗы Белгородской области с целью ознакомления с различными рабочими профессиями.

Разработаны и реализуются:

концепция сопровождения профессионального самоопределения обучающихся общеобразовательных организаций Красногвардейского района в условиях непрерывности образования «ДОУ - школа - ПОУ (вуз) — работодатель, утвержденная приказом управления образования Красногвардейского района от 21 мая 2021 г. № 543/ОД;

программы мониторинга системы работы по самоопределению и профессиональной ориентации обучающихся общеобразовательных учреждений Красногвардейского района, утвержденные приказом управления образования Красногвардейского района от 21 мая 2021 г. № 542/ОД.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

Одним из приоритетных направлений сформированной в районе модели работы по профессиональной ориентации обучающихся общеобразовательных учреждений является взаимодействие с профессиональными образовательными учреждениями. Необходимо продолжить проведение встреч учащихся с преподавателями учреждений, организовывать Дни открытых дверей, встречи с представителями различных профессий (в 2022 году в данных мероприятиях приняли участие более 1300 обучающихся).

Совместно с ОГАПОУ «Бирючанский техникум» продолжить проведение профориентационных программных мероприятий со школьниками, фильм о деятельности техникума демонстрировать школьникам и их родителям на родительских собраниях.

КПЭ № 16 «Доля выпускников (обучающиеся 11 классов) общеобразовательных организаций муниципального образования области, поступивших на программы среднего профессионального образования в профессиональные образовательные организации и образовательные организации высшего образования, расположенные на территории Белгородской области»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Показатель в 2022 году составил 14,84%, при плановом 16,9%. Значение целевого показателя не достигнуто.

#### Пояснения по показателю

Выпускники после окончания 11 класса выбирают уровень высшего образования.

В 2023 выполнение показателя планируется за счет качества подготовки обучающихся и проведения профориентационной работы на основе сотрудничества общеобразовательных учреждений с учреждениями СПО Белгородской области и иных регионов Российской Федерации, в том числе ВУЗами Белгородской области на уровень СПО.

Достижению показателя способствовало ведение индивидуальных планов, неаудиторная и внеурочная организация обучения.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, имероприятия по их совершенствованию

1. Повышение количества выпускников 11 классов общеобразовательных организаций района, выбравших предметы на едином государственном экзамене соответственно профилю обучения;

Реализация муниципальной программы «Развитие образования Красногвардейского района», утвержденной Постановлением администрации Красногвардейского района Белгородской области 6 апреля 2015 года № 31, одним из приоритетов которой определены профессиональная ориентация и профессиональная подготовка школьников.

## КПЭ № 17 «Доля учащихся 10-11 классов общеобразовательных организаций муниципального образования области, освоивших программы профессионального обучения»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

КПЭ в 2022 году составил 100 %. Значение показателя достигнуто. Мониторинг показателя осуществляется с 2022 года.

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

В 2022-2023 учебном году профессиональное обучение учащихся 10-11 классов по первой рабочей профессии осуществляется на бюджетной основе на базе 4 ресурсных центров по профессиональному обучению школьников, МБОУ «Ливенская СОШ №1», МБОУ «Веселовская СОШ», МБОУ «Верхнепокровская СОШ», МАУ ДО «Учебно-профориентационный центр») и ОГАПОУ «Бирючанский техникум» (по согласованию). В ресурсных центрах обучение осуществляется по специальностям: «Тракторист категории «С», «Делопроизводитель», «Швея», «Младшая медицинская сестра».

На базе техникума профессиональное обучение осуществляется по специальностям: «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям)», «Цветовод», «Слесарь по ремонту автомобилей», «Секретарь-администратор».

Подготовка старшеклассников по второй рабочей профессии «Водитель категории «В», «Водитель категории «С» проходит на платной основе по желанию учащихся и их родителей согласно утвержденным тарифам. Охват учащихся 204 человека (81,3%).

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

Работа по развитию профессионального обучения будет продолжена, рассматривается возможность открытия новых видов профессий на базе ресурсных центров.

# КПЭ № 18 «Уровень снижения смертности в результате дорожнотранспортных происшествий на территории муниципального образования области в отчетном году в расчете на 100000 человек населения»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Мониторинг КПЭ осуществляется с 2022 года. В 2022 году на территории Красногвардейского района смертность в результате ДТП составила 12,57 случаев на 100000 населения, при нормативе не более 9,10 случаев. Показатель не достигнут. В отчетном периоде было 4 погибших в результате ДТП.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

На 2023 год запланирован ряд мероприятий для достижения показателя: строительство тротуарных дорожек, проведение профилактических бесед со школьниками, с работниками на предприятиях, проведение ямочного ремонта дорог, установка дополнительного освещения на дорогах, направление ходатайства об установлении камер контроля скорости.

КПЭ № 19 «Доля обучающихся общеобразовательных организаций муниципального образования области, охваченных в отчетном году образовательными программами по профилактике детского дорожнотранспортного травматизма»

#### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Мониторинг КПЭ осуществляется с 2022 года. Целевое значение показателя для нашего района в 2022 году 77 %. Фактическое – 90,6 %.

#### Характеристика мер, с помощью которых удалось улучшить значение КПЭ

Ha района 2022 функционировало 26 территории В году общеобразовательных организации, включая государственную школу, которых обучалось 3 249 чел. Обучение правилам поведения на улицах и дорогах проходило через уроки «Окружающий мир» в начальных классах и ОБЖ в основном и среднем звене. Основным средством формирования устойчивых навыков безопасного поведения детей на улицах являлась внеклассная работа. Во всех школах реализовывалась дополнительная программа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Школа дорожной безопасности», разработанная департаментом образования области и УГИБДД УМВД России по Белгородской области. Данными мероприятиями в 2022 году было охвачено 2 944 школьника.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

Классными руководителями проводятся ежемесячные профилактические беседы и инструктажи с учащимися в соответствии с индивидуальными программами внеклассных бесед по ПДД, разработанными на учебный год. Во всех классах организуются мероприятия на тематику ПДД: викторины, конкурсы, линейки, пятиминутки, просмотры фильмов.

Проводятся обязательные беседы в классах (иногда с привлечением сотрудников ГИБДД) по фактам нарушения учащимися школ правил дорожного движения или после ДТП с участием несовершеннолетних.

Для работы по профилактике ДДТТ и безопасному поведению детей на дорогах, в школах организована работа отрядов юных инспекторов движения.

В двух школах района функционируют 3 кадетских класса по безопасности дорожного движения: в Веселовской (2 класса) и Верхососенской средних школах. Обучающиеся кадетских классов совместно с работниками ГИБДД принимают участие в рейдах по проверке использования световозвращающих элементов обучающимися как своей, так и соседних школ, соблюдению правил дорожного движения жителями села.

Проблемы детского дорожно-транспортного травматизма входят в повестки дня родительских собраний. Родителям вносят разъяснения по поводу ответственности за управление транспортными средствами

несовершеннолетними, не имеющими водительского удостоверения и не достигшими возраста. В рамках информационной деятельности осуществляется раздача памяток родителям по безопасности детей на дорогах.

Во всех общеобразовательных учреждениях района имеются в наличии Паспорта дорожной безопасности. Паспорта размещены на сайтах образовательных учреждений. В Паспортах дорожной безопасности размещены схемы безопасных маршрутов передвижения детей. Схемы безопасного движения утверждены ОГИБДД по Красногвардейскому району, доведены до родителей и обучающихся школ. Для обучающихся начальных классов составлены индивидуальные карточки безопасных маршрутов.

На входе в каждое общеобразовательное учреждение установлены стенды с изображением безопасного маршрута «Дом-Школа-Дом».

В рамках межведомственного взаимодействия департамента образования Белгородской области и Управления ГИБДД УМВД России по Белгородской области в 2021-2022 году во всех общеобразовательных учреждениях района была организована тренировка обучающихся на знание правил дорожного движения на специально оборудованной площадке - мобильном автогородке.

Вопросы о профилактической работе, проводимой в образовательных учреждениях района по безопасному поведению на дорогах периодически включаются в повестки совещаний с руководителями, рассматриваются в образовательных учреждениях на совещаниях при директоре, педагогических советах.

Педагогические работники общеобразовательных учреждений, перед началом летней оздоровительной кампании, проводят профилактическую дорожно-транспортного травматизма с вопросам детского работу по При проведении профилактической работы с родителями (родительские собрания, индивидуальные беседы с родителями и др.) по вопросам безопасности дорожного движения обращается особое внимание родителей на осуществление строгого контроля за использованием детьми велосипедов, скутеров, электромобилей, мотоциклов. Внимание родителейводителей обращается на необходимость использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке несовершеннолетних. На родительских собраниях использовались видеоматериалы классных подготовленные ГИБДД УМВД по Белгородской области, проведены подробные инструктажи по ПДД под роспись родителей.

Во всех образовательных учреждениях проводились «Уроки безопасности» с рассмотрением вопросов безопасного поведения в период летних каникул, дополнительные инструктажи с детьми и подростками по технике безопасности, вопросам безопасного поведения вблизи объектов железнодорожного транспорта, на улицах и дорогах, вблизи водоёмов.

КПЭ № 20 «Доля приведенных в соответствие с требованиями национальных стандартов пешеходных переходов, расположенных вблизи школ и других учебных заведений муниципального образования области»

#### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Мониторинг КПЭ осуществляется с 2022 года. Всего в районе вблизи образовательных учреждений 34 пешеходных перехода, из них 17 выполнены в соответствии с национальными стандартами. Целевое значение показателя 60%, а за отчетный период 2022 года составило 50%. Значение показателя не достигнуто в связи с отсутствием необходимого финансирования.

#### Описание целевого значения КПЭ

В 2022 году администрациями поселений проводилась работа по существующих поддержанию пешеходных переходов нормативном состоянии, была осуществлена покраска всех пешеходных переходов, образовательных установлены или заменены дорожные знаки вблизи учреждений района в количестве 80 единиц.

Произведено устройство искусственных неровностей вблизи образовательных учреждений в количестве 4 единиц, произведено устройство тротуаров в количестве 4 единиц, общей протяженностью 985 метров.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

Для достижения показателя эффективности в 2023 году запланированы следующие мероприятия:

- повышение уровня эксплуатационного состояния дорожного полотна;
- предупреждение опасного поведения участников дорожного движения;
- своевременное выявление, ликвидация и профилактика возникновения опасных участков на дорогах;
- совершенствование организации транспортного и пешеходного движения в поселениях района;
- осуществление обустройства нерегулируемых пешеходных переходов и переходов близи образовательных учреждений в границах улично-дорожной сети района до нормативных состояний.
- В результате обустройства недостающих пешеходных переходов в соответствии с системой национальных стандартов (достижения показателя до целевого значения) будут решены следующие задачи:
  - сократится рост ДТП с участием пешеходов;
- ликвидируются факторы, отрицательно влияющие на безопасность дорожного движения транспорта и пешеходов на территории района.

КПЭ № 21 «Доля медицинских работников (врачей), трудоустроенных в государственные учреждения здравоохранения Белгородской области, обеспеченных жильем в рамках региональной программы «Обеспечение жильем медицинских работников государственных учреждений здравоохранения Белгородской области на 2021 - 2025 годы»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Мониторинг КПЭ осуществляется с 2022 года. В 2022 году на территории Красногвардейского района в рамках региональной программы обеспечение жильем медицинских работников от запланированных 6 квартир выдано 2 квартиры.

#### Пояснения по КПЭ

Несмотря на все принимаемые меры, показатель имеет отрицательное значение. Показатель выполнен на 33%. Из запланированных 6 квартир выдано 2. Под программу трудоустроены: врач-оториноларинголог оториноларингологического кабинета поликлиники, врач-терапевт участковый терапевтического кабинета поликлиники.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

В целях организации мер, направленных на привлечение на территорию Красногвардейского района квалифицированных врачебных кадров, ОГБУЗ «Красногвардейская ЦРБ» проводится ряд мероприятий, включающих:

- Размещение вакансий на портале «Работа в России».
- Направление писем о сотрудничестве в адрес руководства медицинских ВУЗов страны, посещение ярмарки вакансий в высших учебных заведениях, организация встреч совместно с главой администрации Красногвардейского района со студентами медицинских ВУЗов, учащихся школ, тесное сотрудничество с директорами школ по выявлению заинтересованных лиц.
- Создание условий для прохождения студентами медицинских ВУЗов производственной практики (с целью повышения практической ориентированности);
  - Поиск и трудоустройство граждан Украины;
- Мониторинг кадровой обеспеченности врачами регионов РФ с целью выявления потенциальных возможностей для рекрутинга;
- Организация целевого обучения по программам специалитета, ординатуры и профессиональной переподготовки.

КПЭ № 22 «Доля студентов, поступивших в медицинские образовательные организации высшего образования Российской Федерации, включая НИУ «БелГУ», заключивших договор о целевом обучении на медицинские специальности по программам специалитета»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Мониторинг КПЭ осуществляется с 2022 года. В 2022 году на территории Красногвардейского района в медицинские образовательные организации высшего образования Российской Федерации, включая НИУ "БелГУ", заключивших договор о целевом обучении на медицинские специальности по программам специалитета поступили 13 человек.

#### Пояснения по КПЭ

От запланированного количества студентов 20, заключили целевые договора на обучение 17 человек, поступило 13 человек, показатель выполнен на 65%. 1 отказ (поступление по особой квоте, дочь военного), 1 не прошел по баллам, поступление на платной основе за счет внебюджетных средств учреждения (с декабря 2022 года заключен целевой договор за средства областного бюджета), 2 отказа (поступление в не медицинский ВУЗ).

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

Активное привлечение учеников 11 классов Красногвардейского района, других районов и выпускников медицинских колледжей к заключению договоров целевого обучения на медицинские специальности по программам специалитета.

КПЭ № 23 «Доля трудоустроенных выпускников медицинских образовательных организаций высшего образования Российской Федерации, включая НИУ «БелГУ», завершивших в отчетном году обучение по договору о целевом обучении по программам ординатуры и специалитета»

Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Мониторинг КПЭ осуществляется с 2022 года. В 2022 году на территории Красногвардейского района в ОГБУЗ «Красногвардейская ЦРБ» трудоустроен 1 врач общей практики (семейный врач), завершивший обучение по договору о целевом обучении по программам ординатуры.

#### Пояснения по КПЭ

От запланированных на трудоустройство выпускников медицинских образовательных организаций высшего образования Российской Федерации, включая НИУ "БелГУ", завершивших в отчетном году обучение по договору о целевом обучении по программам ординатуры 1 человек и специалитета 1 человек, трудоустроен 1 после программы ординатуры. Выпускник, завершивший обучение по программе специалитета, поступил по программе ординатуры на платной основе. Показатель выполнен на 50%.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

Планируется в дальнейшем активно привлекать студентов к прохождению практики на базе учреждения с разбором интересных и тяжелых случаев по своей специальности, проводить совместные мероприятия.

#### КПЭ № 24 «Естественный прирост населения»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

В 2022 году на территории Красногвардейского района родилось 207 детей, умерло 654 человека. Естественная убыль населения района составила — 12,6 промилле на 1000 человек населения.

#### Пояснения по КПЭ

Несмотря на все принимаемые меры, показатель имеет отрицательное значение, но улучшен в сравнении с допустимым нормативом -18,7 и с показателем 2021 года — 19,1. Коэффициент рождаемости в 2022 году составил 5,8 на 1 тыс. населения, коэффициент общей смертности составил 18,4 на 1 тыс. населения. Коэффициент естественной убыли населения в 2022 году составил 12,6 промилле.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

- 1. Активное привлечение граждан к прохождению диспансеризации и профилактических медицинских осмотров, в том числе в вечернее время и выходные дни.
- 2. Своевременное обследование женщин детородного возраста, страдающих бесплодием, и направление на ЭКО.
- 2. Проведение диспансерного динамического наблюдения за гражданами состоящими на диспансерном учете.
- 3. Бесплатная выписка лекарственных препаратов лицам перенесшим сосудистые катастрофы, и не имеющих группы инвалидности.
- 4. Проведение ежедневных видеоселекторных совещаний с врачами общей практики, с дальнейшим анализом ситуации на каждом врачебном участке.
- 5. Формирование приверженности к ведению здорового образа жизни при прохождении гражданами профилактических медицинских осмотров.
- 6. Поддержка и стимулирование многодетных семей и семей с детьми.

## КПЭ № 25 «Количество семей в муниципальном образовании области, построивших индивидуальный жилой дом за счет собственных и заемных средств»

#### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Целевое значение показателя на 2022 год составляет 51 семью, фактический показатель построивших индивидуальный жилой дом за счет собственных и заемных средств в 2022 году также составил 51 семью. Значение в 2022 году целевого показателя 100%.

План вводимого жилья за 2022 год составил **11000** кв. метров индивидуального жилья, что на 30% меньше от плана 2021 года.

За 2022 год всего фактически было введено **64** дома общей площадью **15059** кв.метра, из них индивидуального жилья **60** домов общей площадью **9124** кв.метра (строительство домов площадью 7806 кв. м, реконструкция дома за счет прироста площади - 1318 кв. м) в том числе:

#### индивидуальное жилье:

- за счет собственных средств 46 домов площадью 7679 кв. метров, из них: юридические лица 9 домов площадью 2002 кв. метра (АО «Самаринское» 5 домов общей площадью 446 кв. метров, ООО «НОЦ Бирюч» 4 дома общей площадью 1556 кв. метров) физические лица 37 домов площадью 5677 кв. метра;
- за счет заемных средств 14 домов площадью 1445 кв. метров. многоквартирное жилье: за счет собственных средств юридического лица ООО «НОЦ Бирюч» 4 дома (60 квартир) площадью 5935 кв.метра.

### **Характеристика мер,** с помощью которых удалось улучшить значение КПЭ

Размещение на сайте органов местного самоуправления Красногвардейского района информационных материалов для застройщиков по вопросам градостроительной деятельности, в том числе информация о предоставляемых услугах и возможности их получения в электронной форме. Взаимодействие с органами местного самоуправления городского и сельских поселений

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

долгосрочной перспективе положительная динамика данного показателя будет возможна при финансовой устойчивости застройщиков и исполнения ими обязательств по вводу в эксплуатацию в срок объектов индивидуального жилищного строительства. Необходимо стимулирование спроса на жилье, в том числе с использованием ипотечного кредитования снижение процентной потребительскому ставки ПО И ипотечному кредитованию, обустройство инженерными сетями МКР ИЖС за счет бюджетных средств.

Улучшению показателя способствует размещение на сайте органов местного самоуправления Красногвардейского района информационных материалов для застройщиков по вопросам градостроительной деятельности, в том числе информации о предоставляемых услугах и возможности их получения в электронной форме, тесное взаимодействие с администрациями городского и сельских поселений района.

#### КПЭ № 26 «Количество благоустроенных территорий»

#### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Значение показателя за 2022 год составляет 0 единиц.

Красногвардейский район не участвовал в программе «Формирование комфортной городской среды» в 2022 году.

### КПЭ № 27 «Доля населения, обеспеченного качественной питьевой водой из систем централизованного водоснабжения»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

При целевом значении в 56,75 % фактическое значение показателя за 2022 год составляет 57,1 %, что выше показателя 2021 года на 0,41 процентных пункта.

#### Характеристика мер, с помощью которых удалось улучшить значение КПЭ

Услуги водоснабжения потребителям Красногвардейского района оказывают следующие организации: ПП «Красногвардейский район» филиала «Восточный» ГУП «Белоблводоканал» и СПК «Большевик».

В 2015 году разработаны и утверждены схемы водоснабжения и водоотведения городского и сельских поселениях района, которые ежегодно актуализируются, согласно которым запланированы мероприятия по строительству и реконструкции сетей и объектов водоснабжения и водоотведения с целью улучшения их состояния.

Общее количество населения, обеспеченного питьевым водоснабжением в 2022 году составило 35500 человек, а количество населения обеспеченного питьевой водой нормативного качества составило — 20271. Общее число проб по району составило — 93, из них 7 не соответствуют требуемому качеству. Улучшение показателя произошло за счет введения в действие нового водопровода в селе Большебыково.

### КПЭ № 28 «Доля мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, оборудованных твердым основанием»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

В 2021 году к имеющимся 155 площадкам дополнительно оборудованы 622 запланированные контейнерные площадки, значение показателя – 100%.

### **Характеристика мер,** с помощью которых удалось улучшить значение КПЭ

С 01.01.2019 года услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Красногвардейского района оказывает региональный оператор по обращению с ТКО на территории области — ООО «Центр экологической безопасности». Обязанностью муниципалитета является обустройство мест накопления ТКО. В 2019 году из областного бюджета было выделено 7592,4 тыс. рублей на обустройство основания на 735 контейнерных площадках, 42 площадки оборудованы за счет средств хозяйствующих субъектов района. В 2021 году обустроены оставшиеся 622 контейнерные площадки. Количество контейнерных площадок в настоящее время составляет — 777, устройство дополнительных площадок не требуется.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

Проблем с размещением мест накопления ТКО на территории района не выявлено, все поселения района обеспечены достаточным количеством мест накопления ТКО, все контейнерные площадки внесены в реестр мест накопления отходов на территории Красногвардейского района.

### КПЭ № 29 « Количество граждан, занимающихся добровольческой (волонтерской деятельностью)»

#### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

На 2022 год было запланировано задействовать граждан в возрасте от 7 лет и старше, вовлеченных центрами (сообществами, объединениями) поддержки добровольчества (волонтерства) в добровольческую (волонтёрскую) деятельность 3600 человек, по итогу задействовано 16500 человек.

### **Характеристика мер,** с помощью которых удалось улучшить значение КПЭ

Показатель перевыполнен за счет увеличения количества волонтеров, участвующих в благотворительных акциях и мероприятиях в поддержку военнослужащих в СВО. В акциях принимали участие работники учреждений из различных структур, обучающиеся образовательных организаций района, жители, пенсионеры.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

В целях повышения участия населения в добровольческой (волонтёрской) деятельности ведётся работа по вовлечению жителей в мероприятия и акции направленности. Проводится организация мероприятий направлениям: экология, патриотика, медиа, событийное, ЗОЖ, духовнотерритории района функционирует Ресурсный центр социальное. Ha добровольчества Красногвардейского района, общественная организация Серебряного волонтерства, детские общественные организации на базе образовательных организаций. В каждом сельском поселении добровольцы благотворительные организовали общественные ячейки поддержку военнослужащих в СВО (шьют сети, балаклавы, готовят пищу, собирают гуманитарную Немаловажной помощь). составляющей нематериальное, мотивационное поощрение (Благодарности главы, грамоты, Почета, сертификаты занесение Доски на льготные посешения физкультурно-оздоровительных комплексов района, бесплатные подписки на книги, поездки и др.). За 2022 год были поощрены более 100 граждан.

КПЭ № 30 «Доля загруженности имеющихся на территории муниципального образования области, в том числе в сельской местности, спортивных сооружений: дворовых, общегородских, пришкольных, спортивных залов общеобразовательных учреждений и других образовательных организациях (в том числе во внеурочное время) физкультурно-оздоровительных комплексов, бассейнов, ледовых арен и других спортивных сооружений»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

района открытых Доля загруженности имеющихся на территории общегородских, спортивных сооружений (дворовых, плоскостных общеобразовательных спортивных залов учреждений, пришкольных), физкультурно-оздоровительных комплексов, бассейнов, ледовых составила в 2022 году - 88,5% при плановом - 42%. Фактическая загруженность имеющихся на территории района открытых плоскостных спортивных сооружений-4981100 единиц, мошность имеюшихся территории района открытых плоскостных спортивных сооружений -5629200 единиц. Показатель превышен также в сравнении с 2021 годом на 0.1 %.

# **Характеристика мер,** с помощью которых удалось улучшить значение КПЭ

Показатель выполнен в связи с увеличением количества спортивномассовых мероприятий на территории района среди всех категорий населения. Привлечение жителей района к сдачи нормативов ВФСК ГТО на спортивных объектах. Работа спортивных объектов в вечернее время с закрепленными ответственными лицами (зимний период спортивные залы, летний период плоскостные спортивные площадки).В 2022 году реализованы годовой план мероприятий показатели муниципальной спортивных И программы Красногвардейского района «Развитие физической культуры и спорта в Красногвардейском районе Белгородской области» утвержденной постановлением администрации Красногвардейского района от 10 ноября 2016 года № 114, а также достигнуты плановые показатели проекта - «Спорт-норма жизни» национального проекта «Демография» и реализован успешно без отклонений проект «Оптимизация процесса «Зачисление воспитанников в спортивную школу Красногвардейского района », «Развитие гиревого спорта на территории Красногвардейского района ».

# Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

Планируется продолжить работу по привлечению населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом всех возрастных категорий граждан, внедрению и развитию новых видов спорта, работы спортивных секций, клубов по месту жительства, любительских команд по видам спорта и проведения спортивных мероприятий с использованием спортивной инфраструктуры. Этому будет способствовать также работа над проектом «Привлечение населения Красногвардейского района в движение ГТО».

Предоставление неограниченного доступа во все спортивные учреждения района, осуществление общеобразовательными школами района

бесплатного подвоза и посещение учащимися МАУ «Спортивный центр с плавательным бассейном «Лиман» для занятий плаванием на уроках физической культуры. Организация работы спортивных секций и создание условия для физического воспитания и образования, обучающихся и воспитанников.

Обеспечение учреждений образования спортивным инвентарем и оборудованием для выполнения общеобразовательных программ, программ дополнительного образования и проведение комплексных мероприятий по физкультурно-спортивной подготовке.

Пропаганда физической культуры и здорового образа жизни в СМИ, социальных сетях и на сайте МКУ «УФКиС администрации Красногвардейского района».

Четкое следование при проведении спортивных мероприятий годовому, месячному и еженедельному плану работ. При проведении мероприятий по реализации комплекса ГТО - следование ежегодному плану мероприятий.

### КПЭ № 31 «Доля посещений культурных мероприятий»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Фактическое значение показателя за 2022 год составляет 1128,42 тысяч посещений при плане 1074,37 тысяч посещений.

В рамках реализации регионального проекта «Число посещений культурных мероприятий» национального проекта «Культура» учреждениями культуры и искусства Красногвардейского района в 2022 году показатель выполнен на 105,03%. Значение показателя имеет положительную динамику и соответствует целевому значению. Мониторинг показателя осуществляется с 2021 года.

### Характеристика мер, с помощью которых удалось улучшить значение КПЭ

Положительная динамика выполнения целевого показателя обусловлена прежде всего проведением мероприятий:

- реализацией районного проекта «Кладовая народного творчества» на базе Красногвардейской детской школы искусств, проведено 6 мероприятий, которые посетило более 240 человек;
- увеличением количества мероприятий в культурно-досуговых, библиотечных, музейных учреждениях и учреждениях дополнительного образования района в 2022 году до 14568 (в 2021г. 10785). Такой результат достигнут путём увеличения числа мероприятий для детей и подростков в каникулярное время посредством реализации проекта «Ребята с нашего двора», активизации внестационарного обслуживания малонаселённых пунктов района «Пой, русская душа, ах, как песня хороша!», реализации проектов «Пушкинская карта» и «Белгородское лето», за счёт проведения брендовых

мероприятий в рамках «Фестивального календаря» Красногвардейского района;

- проведением экскурсий, мероприятий, занятий для дошкольников, школьников, студентов, организация выставочных проектов из собственных фондов музеев Красногвардейского района, а также передвижных выставок, реализации губернаторского проекта «К соседям в гости!»;
- реализацией Президентских грантов на базе центральной районной библиотеки «Нескучное краеведение: организация интерактивных программ и экскурсий для молодежи» (Президентский Фонд культурных инициатив), «Создание и проведение просветительско-интерактивной программы «Литературная мода. По страницам русской классики» (Фонд Президентских грантов).

Реализация мер, направленных на выполнение целевого показателя, будет продолжена в соответствии с муниципальной программой «Развитие культуры, искусства и молодежной политики Красногвардейского района», планами проведения мероприятий в учреждениях культуры и искусства Красногвардейского района.

### Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

Требуется обратить внимание на активное проведение рекламы и анонса проводимых мероприятий в учреждениях культуры и искусства Красногвардейского района через их размещение в социальных сетях, аккаунтах, на официальных сайтах.

### «Типовые КПЭ» «Характеристика сферы»

Внедрение принципов проектного управления в работе администрации Красногвардейского района началось в 2010 году. С этой целью разработана и утверждена необходимая нормативно-правовая база. Постановлением администрации района от 09 декабря 2015 года № 126 утверждено Положение об управлении проектами. Утверждение портфеля проектов внедрено с 2018 года. Портфель проектов ориентирован на достижение общей стратегической цели - создание благоприятных условий для гармоничного развития личности и общества на основе экономического, социального, культурно—исторического потенциала территории с целью обеспечения достойной жизни нынешнего и будущих поколений. Все проекты портфеля работают на три стратегических направления:

- «Развитие человеческого капитала муниципального района»;
- «Экономическое инновационно ориентированное развитие муниципального района «Красногвардейский район»;
  - «Повышение качества условий жизнедеятельности населения».

По каждому направлению предполагается достижение ряда индикаторов реализации Стратегии социально-экономического развития Красногвардейского района до 2025 года.

Бережливые проекты, как один из инструментов бережливого управления, введены в перечень ключевых показателей эффективности работы управленческих команд.

Администрация района проводит совместную работу с Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области по уточнению реальных объемов инвестиций, освоенных организациями малого бизнеса и предпринимателями. Ежеквартально актуализируется реестр инвестиционных проектов, в том числе реализуемых в рамках проектного управления.

### Основные проблемы, выявленные в ходе анализа

На основании проведенного анализа были определены проблемы:

- наличие отклонений в ходе реализации проектов;
- недостаточный объем проектов экономического типа.

### КПЭ № 32 «Уровень эффективности реализации портфеля проектов»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Мониторинг показателя с настоящими требованиями осуществляется с 2022 года. За 2022 год показатель составил 0,97 при плановом значении в 1(единицу).

### Пояснения по КПЭ

Портфель проектов на 2022 год формировался последовательно в течение января-февраля 2022 года и уточнялся в течение года. Основанием для открытия портфеля проектов послужили решения экспертной комиссии по рассмотрению проектов, на которых структурные подразделения представляли итоги проектной деятельности 2021 года и планы на 2022 год.

Портфель проектов 2022 года состоял из 48 новых проектов и 38 переходящих. Общее число проектов составило 86 (156 – в 2021 году).

В портфеле 2022 года преобладали проекты среднего и высокого уровней сложности, что сказалось на коэффициенте в лучшую сторону. Полностью исключены среди новых проекты начального уровня. Из 86 проектов(156 проектов в 21 году): 17(101) начального уровня сложности 35(37)-среднего, 11 (15) выше среднего, 22 (3) высокого.

В 2022 году успешно реализовано 60 (113) проектов, Качество реализации выросло в сравнении с 2021 годом и составляет – 90% (88 %).

### Описание целевого значения КПЭ

Целевое значение эффективности реализации портфеля проектов в 1(единица) планировалось достичь путем ежедневного мониторинга АИС «Проектное управление», ежемесячного доведения графиков представления проектов исполнителям, еженедельного формирования отделом проектного управления статус-отчетов для кураторов о ходе реализации портфеля.

Перечисленные меры положительно сказались на своевременности подготовки проектной документации. Все проекты 2022 года открыты своевременно, уровень эффективности открытия новых проектов составил 1, в 2021 году своевременность составляла 45%.

Уровень эффективности реализации переходящих проектов — 0,84 балла, так как из 25 проектов на этапе реализации по 4 имелись отклонения в отчетном периоде.

Уровень успешно завершенных проектов портфеля составил 1: 60 проектов на этапе завершения и в архиве имели сумму произведений коэффициентов сложности и статуса 60,11.

# Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

Анализ достигнутого значения КПЭ показал, что своевременность подготовки проектной документации была достигнута, однако, перечисленные меры контроля были недостаточны - отклонение от сроков исполнения контрольных точек проектов присутствует.

В целях достижения необходимого результата необходимо продолжить работу по ежедневному мониторингу АИС «Проектное управление», ежемесячному доведению графиков представления проектов исполнителям, еженедельному формированию отделом проектного управления статус-отчетов для кураторов, ответственного за проектное управления о ходе реализации портфеля. Особое внимание обратить на обучающие мероприятия для команд проектов, повышение исполнительской дисциплины, применение демотивирующих мер.

# КПЭ № 33 «Обеспеченность администраций городских округов и муниципальных районов Белгородской области проектами высокого уровня сложности с последующей их реализацией в отчетном году»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Мониторинг показателя с настоящими требованиями осуществляется с 2022 года. Администрация Красногвардейского района достигла целевого показателя - 100%. Выполнено обязательное требование — наличие не менее 11 проектов высокого уровня сложности по 11 направлениям.

### Характеристика мер,

### с помощью которых удалось улучшить значение КПЭ

При расчете КПЭ учитывались следующие категории проектов: организационный. социальный, экономический, По направлениям 11 деятельности было инициировано 15 проектов высокого уровня сложности, района администрации Красногвардейского включая проект Главы «Организация цикла мероприятий «ДоброДел» на базе Ресурсного центра развития добровольчества Красногвардейского района».

# Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

В дальнейшем необходимо обратить внимание на обязательное наличие в портфеле проектов не менее 6 проектов высокого уровня сложности по 10 направлениям деятельности, во исполнение областных рекомендаций.

# КПЭ № 34 «Обеспеченность администраций городских округов и муниципальных районов Белгородской области бережливыми проектами высокого уровня сложности с последующей их реализацией в отчетном году»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Мониторинг показателя с настоящими требованиями осуществляется с 2022 года. За 2022 год данный показатель в администрации Красногвардейского района составил 100%. Инициирован и реализуется 7 бережливых проектов при плане в 6 единиц по указанным направлениям деятельности. Все бережливые проекты направлены на улучшение работы структурных подразделений для повышения удовлетворенности населения.

### Характеристика мер, с помощью которых удалось улучшить значение КПЭ

Был разработан и доведен структурным подразделениям план-график инициации бережливых проектов. Вопрос исполнения плана-графика регулярно рассматривался при кураторах проектов. Проводилось повышение квалификации членов команд проектов.

## Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

В дальнейшем необходимо обратить внимание на обязательное наличие в портфеле проектов не менее 3 проектов высокого уровня сложности по любому из 10 направлений деятельности: образование, культура, молодёжная политика, физическая культура и спорт, социальная защита населения и труд, здравоохранение и демография, туризм и индустрия гостеприимства,

строительство и транспорт, жилищно-коммунальное хозяйство, экономика и сельское хозяйство. Важна качественная проработка и внедрение стандартов деятельности в работу.

# КПЭ № 35 «Удельный вес налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета муниципального образования в общем объеме доходов консолидированного бюджета муниципального образования (в сопоставимых условиях)»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

В 2022 году значение КПЭ удельного веса налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета муниципального образования в общем объеме доходов консолидированного бюджета муниципального образования (в сопоставимых условиях) составило 29,14%, что выше показателя 2021 года на 0,15 процентных пункта.

Бюджет Красногвардейского района за 2022 год исполнен по доходам в сумме 2 455 500,3 тыс. рублей, при плане - 2 419 460,7 тыс. рублей, план выполнен на 101,5%. Поступление налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Красногвардейского района составило 715 495,7 тыс. рублей (при плане 642 652,0 тыс. рублей), исполнение составило 111,3%.

Значение показателя КПЭ достигнуто в результате увеличения по сравнению с предшествующим годом объема поступления налоговых и неналоговых доходов бюджета на 131 731 тыс. рублей (122,6% к 2021 году) в том числе: налог на доходы физических лиц — на 109 953,7 тыс. рублей относительно 2021 года; земельный налог — на 4 695,6 тыс. рублей.

### Характеристика мер, с помощью которых удалось улучшить значение КПЭ

В результате деятельности рабочих групп, созданных с участием представителей органов местного самоуправления, а также территориальных органов федеральных ведомств, в бюджет района в 2022 году дополнительно поступило 17 648,6 тыс. рублей, годовое задание в объеме 17 242 тыс. рублей выполнено на 102,4 процента или на 406,6 тыс. рублей больше запланированного.

За 2022 год проведено 11 заседаний Координационного Совета при главе администрации района обеспечению роста заработной платы работникам предприятий всех форм собственности. По итогам работы дополнительно в консолидированный бюджет района поступило 15 930 тыс. рублей. Дополнительные поступления обеспечены в основном за счет мероприятий по противодействию нелегальным трудовым отношениям, доведению средней заработной платы до установленного уровня. Проводились совместные «рейды», в которых были задействованы сотрудники администрации района и полиции, наделенные соответствующими полномочиями. С руководителями хозяйствующих субъектов проведена индивидуальная работа, оказана

информационная и практическая помощь в оформлении трудовых договоров работников и дополнительных соглашений по росту заработной платы.

Полнота уплаты НДФЛ строительными организациями обеспечена за счет ежемесячного предоставления строительно-монтажными организациями сведений об объемах выполненных работ, фонде оплаты труда и суммах уплаченного налога на доходы физических лиц, ведения реестра с учетом полученной информации. В бюджет района в 2022 году дополнительно поступило 1 162,6 тыс. рублей, годовое задание в объеме 1 146 тыс. рублей выполнено на 101,4 процента.

В районе проводится регулярная системная работа с недоимщиками в части уплаты платежей в бюджеты всех уровней, индивидуальная работа с физическими лицами, имеющими задолженность по налогам, сборам, оказание помощи жителям поселения, имеющих задолженность по налогам и сборам закрепленными специалистами городского и сельских поселений. В результате проводимых мероприятий поступило недоимки по имущественным налогам с физических лиц в сумме — 1 814 тыс. рублей. Задание по обеспечению дополнительного поступления доходов местный бюджет на 2022 год составило 556 тыс. рублей и по результатам работы оно выполнено на 100%.

#### Пояснения по КПЭ

Темп роста 2022 года к 2021 году собственных налоговых и неналоговых доходов составил 122,6% (2021 год — 583 764,7 тыс. рублей, 2022 год — 715 495,7 тыс. рублей), а темп роста безвозмездных поступлений — 121,7% (2021 год — 1 430 067,6 тыс. рублей, 2022 год — 1 740 004,6 тыс. рублей). Рост собственных налоговых и неналоговых доходов опережает рост безвозмездных поступлений.

Значительное место (81,8%) в общем объеме собственных налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета района занимает налог на доходы физических лиц. Поступление данного налога в 2022 году составило 585 614,5 тыс. рублей (при плане 527 362,0 тыс. рублей, прирост составил 58 252,5 тыс. рублей или 111%). Этот показатель достигнут благодаря комплексу мероприятий по мобилизации дополнительных доходов в местный бюджет, а так же в связи с введением в эксплуатацию новых молочных комплексов в ОАО "Самаринское" и СПК "Большевик", с увеличением производства в ООО "Красная Гвардия" и создания новых рабочих мест Группой компаний «ЭФКО», повышение фонда оплаты труда Группой компаний "Агро-Белогорье" в среднем 127% к уровню 2021 года.

Рост налоговых доходов так же сложился за счет перевыполнения плана доходов по земельному налогу за счет значительного увеличения кадастровой стоимости после переоценки земель населенных пунктов нескольких участков ООО "НОЦ "Бирюч" и МАУ "ФОК "СТАРТ" г. Бирюча".

### Описание целевого значения КПЭ

Значение КПЭ удельного веса налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета в общем объеме доходов консолидированного бюджета муниципального образования (в сопоставимых условиях) составило

29,14% и больше целевого (целевое значение на 2022 год – 25%) на 4,14 процентных пункта.

# Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

Работы по выполнению целевого значения ПКЭ будут продолжены. На 2023-2025 годы запланирован рост налоговых и неналоговых доходов Утвержден план мероприятий по росту консолидированного бюджета. доходного потенциала ПО оптимизации расходов бюджета Красногвардейского района. В целях сокращения недоимки по местным налогам, осуществляется постоянная работа с плательщиками налогов по перечисления полного ИΧ В бюджет, продолжится разъяснительная работа по добровольному погашению недоимки со всеми физическими лицами, проживающими на территории поселений, а также с лицами, по которым известно их местонахождение и контактные данные.

КПЭ № 36 «Доля жителей муниципального образования области, принявших в отчетном году участие в опросах населения с применением IT-технологий по оценке эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления и организаций»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

По итогам опроса населения с применением IT — технологий в 2022 году Красногвардейский район занимает 15 место. Уровень удовлетворенности населения — 93,81%. Количество оценок — 41683. Число проголосовавших — 25 009. Доля проголосовавших от всего населения — 82,299 %. Норматив — 20%. Показатель выше норматива достигнут.

#### Пояснения по КПЭ

Портал «Оценка населением эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления муниципальных образований области, предприятий и учреждений, осуществляющих оказание услуг населению муниципальных образований области Белгородская область» создан в рамках исполнения постановления Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2012 года № 1317, постановления Губернатора Белгородской области от 11 марта 2014 года № 19 и представляет собой систему электронного учета мнения граждан об эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления муниципальных образований Белгородской области, унитарных предприятий и учреждений, действующих на региональном и муниципальном уровнях, акционерных обществ, контрольный пакет акций которых находится в государственной собственности или в муниципальной собственности, осуществляющих оказание услуг населению муниципальных образований Белгородской области.

Оценка населением предусматривается по 11 сферам деятельности, соответствующим первоочередным задачам, решаемым органами местного самоуправления Белгородской области в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

# Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

Будет продолжена работа через СМИ района и социальные сети об информировании о работе портала, о возможности оценки работы органов местного самоуправления и организаций, осуществляющих оказание услуг населению, по сферам деятельности: благоустройство, ЖКХ, дорожное хозяйство, здравоохранение, культура, муниципальное управление, образование, правопорядок и безопасность, производство и торговля, труд, занятость, туризм, физическая культура и спорт.

КПЭ № 37 «Доля организаций и учреждений, подведомственных ОМСУ городских округов и муниципальных районов Белгородской области, подключенных к каналу межведомственного электронного документооборота системы электронного документооборота Белгородской области»

### Обоснование достигнутого значения КПЭ в отчетном периоде и его динамика

Показатель введен в мониторинг в 2022 году. Целевое значение - 100% организаций и учреждений, подведомственных ОМСУ, подключенных к каналу межведомственного электронного документооборота Белгородской области.

### Характеристика мер, с помощью которых удалось улучшить значение КПЭ

В 2022 проведена работа по регистрации подведомственных организаций в системе электронного документооборота Белгородской области до 100% (это 71 организация), что обеспечит оперативность в принятии управленческих решений.

## Описание результатов, требующих приоритетного внимания, и мероприятия по их совершенствованию

Работы по выполнению целевого значения ПКЭ будут продолжены. На 2022-2023 годы запланирован переход не менее 50% автоматизированных рабочих мест на отечественное программное обеспечение.

# 5. Результаты комплексной оценки эффективности деятельности управленческой команды администрации Красногвардейского района

За 2022 год наблюдается положительная динамика большинства показателей, характеризующих эффективность деятельности управленческих команд органов местного самоуправления Красногвардейского района. Однако, в ходе мониторинга выявлено, что целевых значений удалось достичь по 25 показателям из 35 (19 показателей из 28 - в 2021 году). В реализации 2 показателей Красногвардейский район не принимал участие.

В 2023 году следует направить усилия на улучшение 10 показателей не достигших целевого значения:

- содействие развитию конкуренции- 10,84 баллов из 11;
- доля работающего населения, не вошедшего в план профилактических прививок, прошедшего вакцинацию против гриппа, за счет работодателей -0% при целевых 5%;
- удельный вес численности обучающихся по основным образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, участвующих в олимпиадах и конкурсах различного уровня 0, 004% при плане 0,005%;
- доля выпускников (обучающиеся 11 классов) общеобразовательных организаций муниципального образования области, поступивших на программы среднего профессионального образования в профессиональные образовательные организации и образовательные организации высшего образования, расположенные на территории Белгородской области 14,84% при целевом 16,9%;
- уровень снижения смертности в результате дорожно-транспортных происшествий на территории муниципального образования области в отчетном году в расчете на 100000 человек населения 12,57 при нормативе 9,10;
- доля приведенных в соответствие с требованиями национальных стандартов пешеходных переходов, расположенных вблизи школ и других учебных заведений муниципального образования области 50% при плане 60%:
- медицинских работников (врачей), трудоустроенных доля здравоохранения учреждения Белгородской государственные обеспеченных жильем в рамках региональной программы "Обеспечение работников государственных жильем медицинских учреждений здравоохранения Белгородской области на 2021 - 2025 годы" - 33,33% при плане 100%;
- доля студентов, поступивших в медицинские образовательные организации высшего образования Российской Федерации, включая НИУ "БелГУ", заключивших договор о целевом обучении на медицинские специальности по программам специалитета 65% при целевых 100%;
- доля трудоустроенных выпускников медицинских образовательных организаций высшего образования Российской Федерации, включая НИУ "БелГУ", завершивших в отчетном году обучение по договору о целевом обучении по программам ординатуры и специалитета 50% при плане 100%;

- уровень эффективности реализации портфеля проектов 0,97 из 1 (единицы);
- В целом основные показатели, достигнутые в 2022 году, свидетельствуют о положительной динамике в развитии экономики района. Ситуация в экономике, социальной сфере и организации муниципального управления оставалась стабильной, имела развитие, позволяющее создать в 2022 году и планируемом периоде условия для дальнейшего повышения уровня и качества жизни населения.